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Projekt „Za pověstmi Českého ráje“ ovládl prestižní Velkou cenu
cestovního ruchu. Odborná porota mu udělila první místo v kategorii
nejlepší projekt udržitelného turismu. Cesta k vítězství vedla skrze
originální propojení regionální historie, řemesel a ekologicky šetrného
přístupu k návštěvnosti regionu.
Sdružení Český ráj proměňuje klasické rodinné výlety v dobrodružné
mise. Děti ve věku od 4 do 8 let se díky ilustrovaným hracím plánům
vydávají po stopách pověstí, hledají v terénu tajné štítky a pomocí
obkreslování si je přenášejí do svých plánů. Hra je přitom nenásilně
vzdělává o sklářství, drahých kamenech či rozmanitosti místní fauny.

UDRŽITELNOST V PRAXI: MÉNĚ ZNÁMÁ MÍSTA I ESTETIKA
Hlavním pilířem ocenění je schopnost projektu rozptýlit návštěvníky z přetížených center
Českého ráje do klidnějších, ale stejně fascinujících koutů. Tím projekt aktivně chrání
nejcennější přírodní partie a zároveň přivádí turisty tam, kde je jejich přítomnost vítána.
„Cena je pro mě potvrzením odborné poroty, že jsme se vydali správnou cestou,“ říká Pavlína
Sacherová, koordinátorka projektu. „Mám z ní obrovskou radost, protože vývoj dětské hry je
náročný. Pracujeme opravdu pečlivě, promýšlíme vše do detailu tak, aby rodiny měly z výletů krásné
zážitky, aby je bavilo objevovat Český ráj a aby věděly, v čem je tento kout republiky tak unikátní a
proč o něj musíme vědomě pečovat.“

Porota své rozhodnutí odůvodnila mj. tím, že projekt mistrně propojuje přírodu, příběhy a
vzdělávání do zážitkové formy poznávání regionu. Důraz na estetickou kvalitu ilustrací a
moderní marketing vytváří z dětské hry produkt, který má ambici oslovit i zahraniční
návštěvníky.

LÉTO VE ZNAMENÍ DOBRODRUŽSTVÍ



Ocenění přichází v ideální čas – těsně před startem hlavní turistické sezony. Hra je připravena
nejen pro rodiny, ale díky svému vzdělávacímu přesahu je ideální i pro školní výlety či
volnočasové organizace.

Více informací najdete na www.zapovestmiceskehoraje.cz.

Velká cena cestovního ruchu je prestižní soutěž, která již 19 let vyhledává, hodnotí a oceňuje kvalitní
projekty, inovativní řešení a inspirativní přístupy v cestovním ruchu. Spojuje v sobě dlouhé roky
budované know-how COT group jako hlavního organizátora se zkušenostmi a dovednostmi pečlivě
volených partnerů (aktuálně CzechTourism a Jihočeská centrála cestovního ruchu) a erudicí
hodnotitelů. Představuje prostor, kde mohou organizace, destinace, firmy i jednotlivé subjekty
prezentovat své úspěšné realizace, získat zpětnou vazbu od respektovaných odborníků, sdílet
zkušenosti a inspirovat ostatní v oboru. Viz www.cot.cz.
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• Kancelář:

Markova 311, 511 01 Turnov, tel. 481 540 253, e-mail: info@cesky-raj.info

• Předseda Sdružení Český ráj, z. s.:

Mgr. Jana Lebedová, tel. 724 022 275, j.svob@seznam.cz
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